

不久前，小编看到一个粉丝评论。说自己有国行的信用卡，在申请商业银行信用卡时却一直被拒。从留言里小编都能感受到他的绝望。今天小编就带大家了解各大银行的下卡标准参考，以及申请信用卡的时候需要注意的地方。

申请信用卡所需资料：

身份证复印件，向银行证明你的身份。

个人收入和资产证明，个人收入通常是指你的工资证明。

资产证明文件，举个栗子：你的本地房地产权证复印件，机动车行驶证复印件，银行存款和转账流水。提交这些给银行，能够提高你的下卡率和信用卡额度。

如果你在国企、事业单位上班，或者是一名公务员。申请信用卡的难度系数会大大降低。因为这样的工作单位相对稳定，银行觉得你具有稳定的经济来源。

现有信用卡也是很好的证明材料。

当然这些信用卡你有好好养卡，按时还款，保持良好的信用记录。在申请信用卡的时候将自己现有的信用卡复印件附在申请表上，能够提高信用卡的下卡率。如果你拿着一家银行的普卡，去另一家申请白金卡。在没有其他资产证明的情况下，还是有很大可能被拒。理由显而易见。

中央银行的个人征信系统是各家银行查询你个人征信的官方渠道。即使你的个人征信状况很好，没有一定还款能力，白金卡的大门也不会轻易向你打开。

申请表格的填写

你填写申请表格上的每一项，都会对你信用卡审批的通过有影响。银行信用卡工作人员的专业意见，可以有效提高你的信用卡下卡率。

本市的固定电话号码

大多数人家里现在是没有固定电话的。因为固定电话需要固定的住址，而且还需要你愿意每个月多支付一笔费用。拥有固定电话，在银行看来代表着相对稳定。

婚姻状况

已婚人士对家庭的责任感更强，经济能力相对更好。在申请信用卡时也会加分。

本地户口

本地户口在申请信用卡时也会提高你的下卡率。

教育程度

高学历意味着你的薪资也相对较高，银行的下卡率也会提高。

公司职位

职务越高，说明薪资水平也有提高。你职位的高低，也会影响到信用卡的下卡率。

信用卡申请要素

选择合适的信用卡

选择一张适合自己的信用卡，很重要。

作为学生，在没有固定工作的情况下选择申请各大银行的学生类信用卡会相对容易。

作为刚上班的职场新人，没有大额的银行流水和固定资产证明，申请到白金卡的可能性很低。金卡和普卡的权益也是很不错的，能够满足你的需求。

各大银行还有推出各种小白金卡，权益上相对于白金卡没有那么多，下卡难度也有所降低。然而真正大白金卡的申请还是有一定门槛的。

小编提醒大家根据自己需求和个人你情况申请合适信用卡，可以降低申请信用卡被拒的可能。

申请资料真实有效

给银行提供申请材料的时候要注意。

有的地方适当美化是可以的。如果你在公司是普通员工，写成部门经理，可能不会被银行知道。但你的基本的信息还是要保持真实。在一般公司上班，写成著名国企。被发现后信用卡的申请基本上就无望了。尽可能多的向银行提供自己的资产证明，证明自己的经济能力。

选择靠谱的申请渠道

现在相对靠谱的信用卡申请渠道，就是柜台和网申。

网申的过程相对简单快速，一般的信用卡网申是可以直接提交的。收到信用卡以后，好好养卡。以卡办卡是申请到金卡和白金卡的有效途径。

小编贴心提示，信用卡中介能够帮助你提高信用卡下卡率，不过切记信用卡的申请都是免费的。

以办信用卡为由收钱的中介，都是骗子。

避免密集申卡

短期内申请多家银行的信用卡，会给银行你急需用钱，缺少资金的感觉，对信用卡的下卡率影响很大。

一个月内申请3家以上的信用卡，被拒的可能性在90%以上。申请信用卡被拒后，半年以内最好不要重复申请。间隔一段时间再去申请别家的信用卡，可以减小信用卡申请被拒的可能。

小贴士

怎样查询自己的央行个人征信记录？

在申请信用卡之前，知道自己的征信情况就可以按照条件更好的去申请信用卡。

上网搜索中国人民银行征信中心，这是目前最权威的征信查询平台。小编提醒大家不要使用第三方APP，这是国家严格打击的。第三方软件有可能会让你的个人信息被盗取，造成损失。



进入核心业务中的“互联网个人信用信息服务平台”

看到查询页面后，点击右侧“马上开始”。

注册登录后，选择验证方式和需要查询的信息。

按照提示进入下一步，完成提交。注册以后需要增加一个验证方式，不然无法查询。申请之后，个人信用报告在24小时之内发送。